



OBČINA TREBNJE ŽUPAN

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 354-165/2016-195

Datum: 3. 2. 2022

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

ZADEVA:

PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE

NASLOV GRADIVA:

Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjenim DIIP in IP za projekt Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema

Gradivo pripravil:

Oddelek za splošne zadeve
Mateja Zupančič
Višja svetovalka II

Pristojno delovno telo: Odbor za okolje, prostor in infrastrukturo

Gradivo predlaga:

Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

Poročevalec po

pooblastilu župana

Občine Trebnje

Alojzija Kastelica:

mag. Janko Zakrajšek, univ. dipl. inž. vod. in kom. inž
Vodja oddelka za okolje, prostor in infrastrukturo

PREDLOG SKLEPA:

SKLEP

Občinski svet Občine Trebnje se seznani s potrjeno investicijsko dokumentacijo Dokumentom identifikacije investicijskega projekta in Investicijskim programom Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema.

Alojzij Kastelic
ŽUPAN

Priloge:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema
- Investicijski program Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema

Predlog seznanitve Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjenim DIIP in IP za projekt Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema

I. NASLOV

Naslov dokumentov glasi:

Dokument identifikacije investicijskega projekta Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema
Investicijski program Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema

II. UVOD

1. Razlogi za seznanitev

Občinski svet Občine Trebnje je na svoji 25. redni seji z dne 14. 1. 2022 pooblastil župana Občine Trebnje Alojzij Kastelica, da za potrebe prijave projekta Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema na javni razpis za dodelitev sredstev: Investicije v sisteme odvajanja in čiščenja odpadne vode, ki ležijo na manjših aglomeracijah od 2.000 PE« (C1 K3 IH) - Načrt za okrevanje in odpornost Ministrstva za okolje in prostor, potrdi investicijsko dokumentacijo skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za imenovani projekt.

Razlog za seznanitev občinskega sveta z gradivom je iz strani župana s sklepom št. 354-165/2016-184 z dne 17. 1. 2022 potrjen Dokument identifikacije investicijskega projekta Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema in s sklepom št. 354-165/2016-188 z dne 18. 1. 2022 potrjen Investicijski program Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema, ki sta bila eden izmed pogojev za prijavo imenovanega projekta na javni razpis Ministrstva za okolje, prostor in infrastrukturo.

2. Ocena stanja

Občina je vlogo za sofinanciranje projekta Dolenje in Gorenje Ponikve: Kanalizacija, rekonstrukcija vodovoda in pločnik med naseljema z vsemi zahtevanimi prilogami, med katerimi sta bila tudi sklepa o potrditvi DIIP in IP in potrjena DIIP in IP za projekt, oddala dne 20. 1. 2021. Rezultati razpisa še niso znani.

Naselji Gorenje Ponikve in Dolenje Ponikve ležita na desnem bregu Temenice in še nimata izgrajene javne kanalizacije za komunalne odpadne vode. Obravnavano območje je pretežno stanovanjsko z manjšimi industrijskimi obrati. Na območju je delno izgrajen obstoječ mešan kanalizacijski sistem z iztokom v reko Temenico. V času intenzivnejših nalivov prihaja do prelivanja padavinskih voda po terenu. Problematične so tudi zaledne vode. Komunalne odpadne vode se zbirajo v individualnih (ne)pretočnih greznicah in se izpuščajo brez čiščenja v okolje. Nekaj objektov ima male komunalne čistilne naprave. Recipient padavinskih voda je reka Temenica.

Na vodovodnem sistemu obravnavanega območja je večino vodovodnega omrežja iz različnih premerov od DN 50 mm -DN 100 mm in različnih materialov: AL, NL (nodularna litina - gus), AC (azbestno cementne cevi), S in PEHD. Te cevi so dotrajane zaradi utrujanja materiala cevi, slabše kvalitete izdelave, slabe vgradnje cevi (zasip z neustreznim materialom), še vedno pa se pojavlja tudi material azbest, ki je v Sloveniji že kar nekaj let prepovedan. Vse cevi so predvidene DUKTIL-ne litine.

Lokalna cesta LC 425043 Dol. Nemška vas - Ponikve - Mirna Peč je asfaltirana cesta v naselju, med naseljema Gorenje in Dolenje Ponikve. Ob cesti se nahajajo stanovanjski objekti. Širina ceste je več ali manj konstantna in znaša cca 5,60m. Vozišče obstoječe ceste je na obeh straneh zaključeno z bankino. Ob vozišču ni pločnika za pešce, zato je hoja ob cesti nevarna.

3. Pravna podlaga za predlog

Podlaga za seznanitev Občinskega sveta Občine Trebnje s potrjeno investicijsko dokumentacijo sta Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 63/14).

Dokumentacija je izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

4. Cilji in načela

Osnovni cilj izvedbe projekta je ureditev območja s pomanjkljivim kanalizacijskim omrežjem, rekonstrukcija vodovoda in obstoječe padavinske kanalizacije ter izvedba potrebnega pločnika med naseljema Gorenje in Dolenje Ponikve. Problematika območja se kaže predvsem v nezgrajenem kanalizacijskem omrežju, kar ima neposreden vpliv na onesnaževanje okolja, tudi greznice niso del vsakega gospodinjstva, tiste, ki pa so, pa se soočajo z dotrajanostjo in netesnostjo, prav tako se odpadne vode odvajajo v nevodotesne padavinske kanale, brez čiščenja, ali pa kar v lokalne jarke. Vodovodne cevi so dotrajane in neprimernih materialov, prav tako povzročajo veliko vodnih izgub. Potrebna izgradnja pločnika pa se kaže predvsem v izboljšani varnosti vseh prometnih udeležencev, predvsem pa je ključnega pomena za šolarje, ki so sicer zelo izpostavljeni nevarnosti zaradi hoje ob nezavarovani cesti.

Namen prijave projekta na javni razpis MOP je pridobitev sofinanciranja investicije v višini 50 % upravičenih stroškov. Predmet sofinanciranja razpisa Ministrstva za okolje in prostor, na katerega je občina prijavila investicijo, je samo izgradnja fekalne kanalizacije, vsi ostali segmenti investicije se smatrajo za neupravičene stroške.

Investicija obsega:

1. Izgradnja kanalizacije za komunalne odpadne vode

Predvidena kanalizacija za komunalne odpadne vode iz obeh naselij bo:

- ločen kanalizacijski sistem (izključno za komunalne odpadne vode)
- sekundarno omrežje.

Nova kanalizacija se bo priključila na obstoječo centralno čistilno napravo Trebnje (CČN) na desnem bregu reke Temenice.

Skupna dolžina: 2.668 m; od tega je tlačnih vodovodov 1.248 m

Predvideni sta 2 lokalni črpališči:

- v Gorenjih Ponikvah za celotno količino odpadnih vod iz obeh naselij ČRP GP,
- ČRP DP v Dolenjih Ponikvah za večji del naselja.

2. Izgradnja kanalizacije za padavinske odpadne vode

Obstoječa kanalizacija za padavinsko vodo se bo v času izgradnje vodovoda in kanalizacije za komunalne odpadne vode poškodovala. Predvidena rekonstrukcija padavinske kanalizacije obsega:

- rekonstrukcijo obstoječe padavinske kanalizacije,
- rekonstrukcijo iztočnih objektov s protipovratnimi loputami.

Skupna dolžina: 1.210 m

3. Izgradnjo električnega voda za napajanje črpališč in javno razsvetljava

- NN: 160 m
- JR: 800 m

4. Rekonstrukcijo vodovoda

Na obravnavanem območju se ob novo zgrajeni kanalizaciji rekonstruira tudi obstoječ vodovod. Trasa predvidenega vodovoda znaša cca 1.467 m.

5. Izgradnjo pločnika med Gorenjimi in Dolenjimi Ponikvami

Z novo ureditvijo je predvidena gradnja enostranskega pločnika od začetka naselja Dolenje Ponikve do navezave na most čez reko Temenico v Gornjih Ponikvah, v skupni dolžini 675 m.

Upravljalavec kanalizacije in vodovoda bo javno podjetje Komunala Trebnje d.o.o.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Ocenjena vrednost investicije skladno s potrjeno investicijsko dokumentacijo DIIP in IP znaša **1.181.337,86 EUR brez DDV oziroma 1.293.548,10 EUR z DDV**. DDV za okoljsko infrastrukturo je povračljiv in ni del investicije.

Izvedba projekta se predvideva v letu 2022.

Javni razpis za dodelitev sredstev: Investicije v sisteme odvajanja in čiščenja odpadne vode, ki ležijo na manjših aglomeracijah od 2.000 PE« (C1 K3 IH) - Načrt za okrevanje in odpornost Ministrstva za okolje in prostor predvideva sofinanciranje iz sredstev mehanizma za okrevanje in odpornost. Sredstva mehanizma za okrevanje in odpornost so finančna podpora EU Republiki Sloveniji, ki je namenjena financiranju ukrepov, vključenih v Načrt za okrevanje in odpornost.

Stopnja sofinanciranja po razpisu znaša 50 % upravičenih stroškov. Upravičeni stroški so stroški izgradnje nove infrastrukture sistemov komunalnih odpadnih vod za aglomeracije manjše od 2000 PE s pridobljenimi pravnomočnimi gradbenimi dovoljenji, stroški gradbenega nadzora in stroški izdelave projektne in investicijske dokumentacije, ki so nastali po 20. 2. 2020. Neupravičen strošek je DDV. Kot neupravičeni stroški so v investicijski dokumentaciji obravnavani tudi stroški izgradnje meteorne kanalizacije, stroški rekonstrukcije vodovoda in stroški izgradnje pločnika.

Upravičeni stroški projekta skladno z investicijsko dokumentacijo znašajo 496.597,16 EUR, kar pomeni, da **višina sofinanciranja znaša 248.298,58 EUR**, Občina Trebnje pa bo **iz proračuna zagotavljala sredstva v višini 1.045.249,52 EUR**.

Alojzij Kastelic, l. r.
ŽUPAN OBČINE TREBNJE

III. BESEDILI DOKUMENTOV

Glej prilogo.